



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BEDNJA
OPĆINSKO VIJEĆE BEDNJA
Trg sv. Marije 26, 42253 Bednja
Tel : 042/796-309, Fax : 042/771-698
KLASA: 021-05/19-50/02
URBROJ: 2186/013-03/01-19-3
Bednja, 08. 04. 2019.g.

ZAPISNIK SA 17. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Sjednica je održana u ponedjeljak 11. 03. 2019. godine u prostorijama vijećnice Općine Bednja s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočni: Vladimir Kramarić, Zlatko Grabar, Ivan Knez, Vesna Pehnc, Kruno Šmintić, Željko Polančec, Josip Šumečki, Branko Jurenec, Damir Hranj, Mladen Vugrinski i Velimir Sekol.

Opravdano izostali: Marija Kolačko i Darko Vugrinski

Ostali prisutni: Damir Poljak – načelnik Općine Bednja, Ivica Hrenić- zamjenik načelnika, Jasminka Grabar - pročelnica Jedinственog upravnog odjela Općine Bednja

Zapisničar: Andrijana Grabrovec

Potpredsjednik Vijeća Vladimir Kramarić pozdravlja sve prisutne i otvara 17. sjednicu Vijeća.

Potpredsjednik Vijeća utvrđuje da je od 13 članova Vijeća prisutno 9 vijećnika te je time u potpunosti zadovoljen kvorum potreban za donošenje odluka na sjednici.

Ad.1. Usvajanje zapisnika s 16. sjednice Općinskog vijeća

Vijećnik **Željko Polančec** moli da se ispravi njegovo pitanje. Naime on nije postavio pitanje u vezi uređenja potoka prema Pašniku nego prema Osonjaku.

Zapisnik je s navedenim izmjenama usvojen s devet (9) glasova „za“ i (0) „protiv“.

Ad.2. Pitanja i prijedlozi vijećnika

Vijećnik **Željko Polančec** obavještava načelnika da je cesta u Osonjaku asfaltirana u dužini od 200 i nešto metara, ali bankina nije uređena, gospodinu Lomiju je nestalo šljunka i nikako da odradi onih 50 m gdje treba strojno urediti i za koje on meni tumači da ja u tom

djelu gledam svoje interese. Zašto on ne uredi tih 50 metara bankine što je ostalo?
Pitanje u vezi oborinskih voda za koje sam osobno dopremio 160 m cijevi, 2 sabirna kanala i 4 slivnika. Razgovarajući s direktorom ŽUC-a g. Osonjačkim i rekao mi je da je s načelnikom dogovoreno da će to Općina izvršiti, da li je to istina?

Sjednici se pridružio vijećnik Mladen Vugrinski.

Načelnik Damir Poljak odgovara da što se tiče cesta, ugovor s Colasom je produžen aneksom do 31. 03. i urediti će se sve bankine.

Što se tiče oborinskih voda, radi se o županijskoj cesti i gospodin Osonjački je zamolio da budemo nositelji radova, a oni će financirati. Obećao je da će izaći na teren da vidimo koje je radove potrebno odraditi. Nažalost mnogi dogovori nisu bili ispoštivani, gospodin Osonjački nije došao da obiđemo sva potencijalna gradilišta jer imamo dosta problematičnih mjesta od Prebukovja, Vrbna i Jamna gdje su županijske ceste.

Vijećnik Krno Šmintić ima prijedlog da Općina kupi parcelu u Cvetlinu nasuprot škole jer je veliki problem u Cvetlinu nedostatak parkirališta za potrebe škole.

Načelnik Damir Poljak odgovara da je cijena tog zemljišta bila prevelika te da Općina nije u mogućnosti to kupiti. Jasno je da postojeći parking škole u Cvetlinu ne zadovoljava ni potrebe učitelja. Poslati će se dopis na županiju ako će oni biti spremni nam pomoći, a Općina će tada sufinancirati kupnju te parcele. Spomenuo je da će drugi tjedan biti gotova projektna dokumentacija za zacijevljenje potoka kraj igrališta u Cvetlinu i tako ćemo dobiti određenu površinu.

Vijećnik Mladen Vugrinski postavlja pitanje u vezi oglasnih ploča te u kojoj je fazi postavljanje brzog Internet. Navodi mnogo poduzetnika i OPG-ova imaju potrebu za internetom radi poslovanja.

Načelnik Damir Poljak odgovara da imamo problem s oglasnim pločama. U Vrbnu je postavljena na pogrešnom mjestu gdje voda curi. Njihova primarna funkcija je da imamo oglasnu ploču preko koje bi ljudi bili informirani o tome što se događa. Također smo zakupili i wireless Internet da se tko dođe može priključiti. Nažalost svugdje imao probleme sa oglasnim pločama. Tvrtka od koje smo ih kupili nije ispoštovala sve ono što smo tražili. Što se tiče brzog interneta pojedine Općine bivše općine Ivanec su u suradnji ušle zajedno u projekt širokopojsnog interneta.

Vijećnik Josip Šumečki napominje da imamo još nekih neasfaltirani dionica koje je prošle godine obišao s komunalnim redarom. Navodi da bi bilo dobro da se uredi dionice koje su u vrlo lošem stanju i osigura prohodnost.

Sjednici se pridružio vijećnik Ivan Knez.

Načelnik Damir Poljak odgovara da smo već krenuli s uređenjem određenih dionica i to se rješava.

Vijećnik Damir Hranj se nadovezuje pitanjem, da li to znači da i one dionice za koje se dogovaralo prije zime da se uredi gdje su udarne rupe i oštećenja da li se kreće u sanaciju ili se treba još čekati?

Načelnik Damir Poljak odgovara da se radi o vrlo velikom području Općine. U kontinuitetu se radi, a koliko će se čekati na pojedinu dionicu ne može se sad procijeniti.

Vijećnik Damir Hranj se uključuje u raspravu obrazlaže prisutnima da su udarne rupe rezultat loše podloge. Također postavlja upit da li se uskoro može očekivati popravak tih udarnih rupa te predlaže da se iste saniraju prema pravilima struke.

Načelnik Damir Poljak odgovara da će inzistirati da se svaka greška na asfaltnom dijelu na cesti adekvatno i pravovaljano sanira. Na koji način će se to sanirati, prepušta struci, ali mora se sanirati kvalitetno.

Vijećnik Zlatko Grabar postavlja pitanje da li se može očekivati rješavanje ceste prema klizištu Brački? Također daje upit što se može očekivati po pitanju produžetka vodovoda u pravcu Samboli prema korisnicima koji su iskazali interes.

Načelnik Damir Poljak odgovara da će se tokom ove godine na adekvatan način riješiti cesta prema Bračkima.

Napominje kako su u prioritete stavili upravo taj vodovodni pravac prema Sambolima, isto tako i vodovod u Brezovoj Gori.

Vijećnik Damir Hranj postavlja pitanje da li se sada u kovertama s rješenjem o komunalnoj naknadi poslalo ljudima i obavijest ukoliko imaju kakav dug prema Općini. Prije nekoliko godina je imao veliki problem jer se dug vukao iz 2010. godine za komunalnu naknadu za koji nije znao. Ljudi bi trebali dobiti nekakvu informaciju da su dužni za komunalnu naknadu.

V. d. pročelnica Jasminka Grabar odgovara da za sada se šalju samo nova rješenja o komunalnoj naknadi koja su usklađena s Zakon o komunalnom gospodarstvu, a za sva stanja dugovanja tokom 2018. godine u nekoliko navrata slali smo opomene i rješenja o ovrsi te su svi dužnici obaviješteni.

Vijećnik Damir Hranj napominje da bi mogli biti problemi u vezi s naplatom komunalne naknade jer rješenja koja su dobili nisu poslana na adekvatan način jer po Zakonu o upravnom postupku bi trebale biti obavezne dvije dostave s time da u prvoj dostavi dostavljač mora ostaviti obavijest. Smatra da ćemo imati probleme s naplatom jer dostava nije odrađena sukladno tome.

Načelnik Damir Poljak odgovara da kada je preuzeo dužnost kao načelnik Općine, zatekao sam dugovanja od preko milijun kuna za komunalnu naknadu. Vi navodite da ćemo možda imati problema s naplatom u budućnosti, a mi imamo problem u kontinuitetu. Zaduženi su zaposlenici komunalnog poduzeća da nam raznose rješenja o komunalnoj naknadi od kuće do kuće prema adresi uz popisivanje kome su dali. A ne da se pismena nose na poštu u Bednji, pa onda to ide u Lepoglavu a iz Lepoglave tko zna kamo. To je veliki problem koji mi imamo s hrvatskom poštom i ja sam nekoliko puta tražio sastanke. Mi kao Općina možemo ljudima na kućni prag nositi svoju poštu i pritom uštedimo na poštarini.

Vijećnik Damir Hranj odgovara da podržava takvu inicijativu da se na taj način uštedi, ali upozorava da se pripazi na dostavu.

Potpredsjednik Vijeća Vladimir Kramarić predlaže načelniku u ime kluba HDZ-a, s obzirom da imamo marljive i vrijedne djelatnike komunalnog poduzeća i uskaču u sve dodatne aktivnosti Općine, molim načelnika da kao član nadzornog odbora predloži povećanje plaće direktoru za grobare kao stimulacija za bolji rad jer je danas teško naći dobre radnike.

Ad.3. Usvajanje dnevnog reda

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 16. sjednice Općinskog vijeća
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika
3. Usvajanje dnevnog reda
4. Donošenje 3. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Bednja
5. Odluka o pristupanju u članstvo Općine Bednja u Udrugu općina u RH
6. Odluka o davanju prethodne Suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge ukopa pokojnika
7. Odluka o raspisivanju javnog poziva radi predlaganja kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Bednja u 2019. godini
8. Izmjena i dopuna Odluke o visini paušalnog iznosa poreza na dohodak po krevetu i smještajnoj jedinici na području Općine Bednja
9. Odluka o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna Općine Bednja
10. Odluka o ukidanju djela javnog dobra kčbr 61 k.o. Bednja
11. Ostala pitanja

Dnevni red je usvojen s jedanaest (11) glasova „za“ i 0 „protiv“.

Ad.4. Donošenje 3. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Bednja

V. d. pročelnica Jasminka Grabar objašnjava da se radi o ciljanoj izmjeni Prostornog plana radi reciklažnog dvorišta. Također navodi da je načelnik podnio amandman: „prijedlog dopune teksta čl. 172. st. 4. 3. izmjene i dopune PPUO-a. Članak 172. (4) Pristup samom reciklažnom dvorištu koje se nalazi u dijelu gospodarske proizvodne zone (južni dio) moguć je s državne ceste koja prolazi naseljem Bednja, te nastavno prometnicama koje su planirane Urbanističkim planom uređenja Bednje (UPU 1) radi pristupa u zonu i unutar zone, „ili preko postojeće nerazvrstane ceste koja prolazi južno od gospodarske proizvodne zone i rijeke Bednje, uz izgradnju mosta“.

Vijećnik Ivan Knez postavlja pitanje da li je to ciljana izmjena i zašto nema obuhvaćenih sportskih objekata i naselja Pleš?

Načelnik Damir Poljak odgovara da se radi o ciljanoj izmjeni PPUO čija procedura donošenja traje preko godinu dana i ova ciljana izmjena obuhvaća samo izmještaj reciklažnog dvorišta. Kada ova Izmjena PPUO završi kreće se sa sveobuhvatnom izmjenom prostornog plana kako bi se ljudima olakšalo legaliziranje objekata.

3. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Bednja prihvaćene su s jedanaest (11) glasova za.

Amandman načelnika na 3. Izmjene i dopune Prostornog plana Općine Bednja prihvaćen je s 11 glasova za i niti jednim (0) protiv.

Ad.5. Odluka o pristupanju u članstvo Općine Bednja u Udrugu općina u RH

Načelnik Općine Damir Poljak predlaže donošenje odluke po kojoj će Općina Bednja pristupiti Udruzi općina jer ćemo imati velike koristi od toga te podršku Udruge koja je potrebna da bi mogli lakše funkcionirati, usklađivati se u zakonskim okvirima i sa novim zakonima.

Vijećnik Mladen Vugrinski postavlja pitanje dali je to povezanost i spajanje općina u zajedničkom interesu?

Potpredsjednik Vijeća Vladimir Kramarić odgovara da to nije udruživanje općina u cjelinu nego lakša komunikacija i nastup prema nekim problemima i rješavanju problema.

Odluka o pristupanju u članstvo Općine Bednja u Udrugu općina prihvaćena je s jedanaest (11) glasova za i niti jednim (0) protiv.

Ad.6. Odluka o davanju prethodne Suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge ukopa pokojnika

V. d. Pročelnica Jasminka Grabar objašnjava da sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu isporučitelj komunalne usluge, a u našem slučaju je to KEMAUČEK d.o.o. donosi opće uvjete isporuke komunalne usluge i to uz prethodnu suglasnost predstavničkog tijela.

Odluka o davanju prethodne Suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge ukopa pokojnika je prihvaćena s jedanaest (11) glasova za i niti jednim (0) protiv.

Ad 7. Odluka o raspisivanju javnog poziva radi predlaganja kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Bednja u 2019. godini

V. d. Pročelnica Jasminka Grabar navodi da se u prilogu materijala nalazi odluka koja se raspisuje svake godine za raspisivanje javnog priznanja radi predlaganja kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Bednja u 2019. godini. Također pojašnjava koja su to javna priznanja te da će natječaj biti objavljen u tiskanom Glasilu pa predlaže tako i općinskom vijeću da prihvate takav prijedlog.

Potpredsjednik Vijeća Vladimir Kramarić postavlja pitanje tko sve može predlagati, te što sve treba biti priloženo?

V. d. Pročelnica Jasminka Grabar odgovara da mogu predlagati svi građani i mještani Općine Bednja te da će odluka i natječaj biti objavljeni na Internet stranicama Općine Bednja i Varaždinskim vijestima.

Odluka o raspisivanju javnog poziva radi predlaganja kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Bednja u 2019. godini prihvaćena je s jedanaest (11) glasova s prijedlogom da se prijave primaju do 01. 04. 2019. godine.

Ad.8. Izmjena i dopuna Odluke o visini paušalnog iznosa poreza na dohodak po krevetu i smještajnoj jedinici na području Općine Bednja

V. d. Pročelnica Jasminka Grabar predlaže ove Izmjene i dopune Odluke o visini paušalnog poreza kojim se obuhvaća i visina poreza za robinzonski smještaj. Pojašnjava da je odluka sukladna zakonskim propisima prema poreznoj upravi koja je utvrdila da je odluka valjana, pravovremena ali u njoj nije obuhvaćen robinzonski smještaj.

Potpredsjednik Vijeća Vladimir Kramarić se nadovezuje da je u pitanju samo izostavljena riječ robinzonskog smještaja.

Izmjene i dopune Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu i smještajnoj jedinici na području općini Bednja prihvaćena je s jedanaest (11) glasova za i niti jednim (0) protiv.

Ad. 9. Odluka o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna Općine Bednja

V. d. Pročelnica JUO Jasminka Grabar pojašnjava da prema Zakonu o pogrebničkoj djelatnosti (NN 36/15) propisano je da preuzimanje i prijevoz umrle osobe ili posmrtnih ostataka od mjesta smrti do nadležne patologije ili sudske medicine, za koje nije moguće utvrditi uzrok smrti bez obdukcije, pogrebnik obavlja temeljem ugovora o povjeravanju poslova prijevoza pokojnika sklopljenog s jedinicom lokalne samouprave. Jedinice lokalne samouprave raspisuju natječaj za povjeravanje poslova prijevoza pokojnika koji se financira iz proračuna jedinice lokalne samouprave, do sada je spomenute troškove snosila Varaždinska.

Potpredsjednik Vijeća Vladimir Kramarić se nadovezuje da to nema veze sa standardnim pogrebnim prijevozom, nego kada se ne može utvrditi uzrok smrti na terenu.

Odluka o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna Općine Bednja prihvaćena je s jedanaest (11) glasova za.

Ad. 10. Odluka o ukidanju djela javnog dobra kčbr 61 k.o. Bednja

V. d. Pročelnica Jasminka Grabar pojašnjava prijedlog odluke o ukidanju djela javnog dobra te navodi da je Općina Bednja pristupila uređenju katastarskog plana čestica oko zgrade Općine Bednja te ucrtano stvarno stanje i sam ucrtan put.

Potpredsjednik Vijeća Vladimir Kramarić nadovezuje se da se radi o putu ispod Općine takozvana Smičiklasova ulica gdje su bili u suvlasništvu susjedi i imali su dio čestice ispred naše vijećnice i prolaza do kinodvorane, pa smo preko njihove zemlje morali ići do svoje čestice. A mi smo bili vlasnici ispred njihovog lokala, pa se sad našao zajednički jezik za rješavanje tog spora, tako da je sve u suglasnosti i sve je pokrenuto a na nama je da donesemo odluku u obostranu korist jer mi ne možemo aplicirati nikakve projekte vezano uz kinodvoranu do kad se ne riješi zamjena zemlje, s time da mi dobivamo veću kvadraturu a oni manju.

Vijećnik Ivan Knez postavlja pitanje tko će na kraju urediti tu stazu?

Potpredsjednik Vijeća Vlado Kramarić odgovara da je ovaj dio staze uređen te da treba izmjeriti slivnik za vodu, uz napomenu da kanaliće za vodu maknu na svoj dio parcele. Bitno da se imovinsko pravni odnosi riješe na obostranu korist. Napominje da će se sve raditi prema Geodetskoj podlozi.

Vijećnik Damir Hranj postavlja pitanje dali mi imamo pravnu osobu koja može to napraviti i dali se uopće smije ukinuti javno dobro?

V. d. Pročelnica Jasminka Grabar odgovara da su to sugerirali sami Geodeti iz ovlaštene tvrtke koji su stručni u izrađivanju svih dokumenata tako da je to sve provjereno i na katastru i gruntovnici.

Nakon pojašnjena potpredsjednika Vijeća, Odluka o ukidanju djela javnog dobra kčbr 61 k.o. Bednja prihvaćena je s jedanaest (11) glasova za i niti jednim (0) protiv.

Ad. 11. Ostala pitanja

Potpredsjednik Vladimir Kramarić navodi da će dio točke biti da bi trebali donijeti odluku o bratimljenju Općine Bednja i Grada Pakrac te daje riječ načelniku.

Načelnik Općine Damir Poljak navodi kako se prošle godine išlo u Pakrac s braniteljima gdje ih je dočekala gradonačelnica s medijima i bila je vrlo sretna što su ljudi s našega kraja došli posjetiti s obzirom da je većina ljudi s našeg područja ubiti sudjelovala u obrani Pakraca te je predložila bratimljenje Općine Bednja i Grada Pakraca. Bilo bi dobro da se donese takva odluka i da se krene u proceduru.

Potpredsjednik Vijeća Vladimir Kramarić postavlja pitanje tko je za donošenje odluke o bratimljenju Općine Bednja i Grada Pakraca te su se svi prisutni vijećnici složili s tim prijedlogom.

Vijećnik Ivan Knez navodi kako su kod iskopa grabe sravnali međe, tako da se više ne zna gdje je čija međa.

Načelnik Općine Damir Poljak objašnjava da Hrvatske vode ove godine ulažu 1.400.000, kn za čišćenje potoka na području Općine Bednja.

Vijećnik Velimir Sekol postavlja pitanje vezano uz općinski traktor, da li će se ove godine 2019. formirati cjenik ili je samo zadužen za općinsko poduzeće?

Načelnik Općine Bednja odgovara da komunalno poduzeće mora donijeti odluku.

Vijećnik Ivan Knez navodi da bi trebalo obnoviti nadzorni odbor komunalnog poduzeća

Načelnik Općine Damir Poljak objašnjava da je ova godina izborna godina tako da će se kompletni nadzorni odbor obnoviti

Potpredsjednik Vijeća Vladimir Kramarić se nadovezuje da će predsjednik skupštine sve kvalitetno i na vrijeme odraditi i obavijestiti vijeće.

Sjednica je završena u 19:00 sati.

Zapisničarka:
Andrijana Grabrovec

Potpredsjednik Vijeća
Vladimir Kramarić

